
OİLT : 7 
» » » • « « » » • I 

1 • \J» 

Temsilciler Meclisi 

TUTANAK DERGİSİ 
Yüz beşinci Birleşim 

28 . 8 .1961 Pazartesi 

içindekiler 
Sayfa 

1. — Geçen tutanak özeti 80 
2. — Gelen kâğıtlar 80 
3. —- Yoklama 81 
4. — Başkanlığın Genel Kurula sunuş

ları 81 
1. — Devlet Bakanlığından istifa eden 
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çesinin buğday ihtiyacına dair Ticaret Ba
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buğdayını veremiyen Toprak Mahsulleri 
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mıyacağına dair Ticaret Bakanından söz
lü sorusu (6/81) 82 
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nun yasama organına sevk edilen gerekçe
sinde teknik okul kurulacak il isimlerinin 
yazılmaması sebebine ve 1961 malî yılı • 
bütçesindeki iki buçuk milyonluk tahsisa
tın hangi ilde yapılacak okul için kondu
ğuna ve Malatya'da yapılmakta olan Tek
nik Ziraat Okulunun daha evvel başka bir 
yerde kurulmasının düşünülüp düşünülme
diğine dair Millî Eğitim ve Tarım Bakan
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huriyeti Emekli Sandığınca yapılmakta 
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olan otellerin inşaatına hız verilmesinin 
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yan ilçelerde bunların miktarına, âmme 
hizmetinin vatandaş ayağına getirilmesinin 
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olduğuna ve bu hususta ne düşünüldüğüne 
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ve bu gibi kanunsuz fiilleri işliyenlere ne 
gibi bir işlem yapıldığına ve bu hâdisele
rin önlenmesi için bir tedbir düşünülüp 
düşünülmediğine dair İçişleri Bakanın
dan sözlü sorusu (6/94) -83 
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Pamir'jn, Ankara Belediyesinin 1960 -1961 
ve 1961 - 1962 yılları bütçelerinin onaylan
maması sebebine ve müstahak bulunmala
rına rağmen terfi ettirilmemiş memur ade
dine dair İçişleri Bakanından SÖ2İÜ soru
su (6/96) 83 

26. — Temsilciler Meclisi Üyesi Ferda 
Güley'in, bâzı parti lider ve hatiplerinin 
muhtelif vesilelerle yaptıkları konuşmalar
da 27 Mayıs İnkılâbını haksız gösterici ve 
Yassıada mahkemelerinin üstüne gölge dü
şürücü imalarda bulunmaları karşısında 
ne gibi tedbirler alınmasının düşünüldüğü
ne dair Başbakandan sözlü sorusu ('6/97) 83:84 

6. — Görüşülen işler 84 
1. — Birinci Dünya ve İstiklâl savaş

larına iştirak eden Nebioğlu Ali Sami Er-
yılmaz'a vatani hizmet tertibinden maaş 
tahsisine dair kanun tasarısı ve Maliye Ko
misyonu ile Kurucu Meclis Bütçe Komis
yonuna seçilen Temsilci üyelerden mürek
kep Karma Komisyon raporu (1/158) 84 



1. — GEÇEN TUTANAK ÖZETİ 

Yeter sayı bulunmadığından 28 Ağustos 
1961 Pazartesi günü saaıt 15 te toplanılımaik üze
ne Birleşime son verildi. 

Başkan 
Başkanvelkili Kâtip 
îbrahim Senil Rıfat Çini 

Kâtip 
Alev Coşkun 

Sorular 

Sözlü sorular 
1. — Temsilciler Meclisi Üyesi Selâmi Sa-

vaş'ın, Sakarya ilinin Karasu ilçesinde bâzr şa
hısların kaymakam tarafından hürriyetlerinin 
tahdidedilmesi sebebine dair sözlü soru önergesi 
içişleri Bakanlığına gönderilmiştir. (6/98) 

2. — Temsilciler Meclisi Üyesi Fehmi Alp
aslan'ın, istanbul Belediyesinin yaş meyva ve 
sebze hali hakkındaki (Teşkilât ve idare Tali
matnamesinin) tatbikatına dair sözlü soru öner
gesi içişleri Bakanlığına gönderilmiştir. (6/99) 

3. — Temsilciler Meclisi Üyesi Fehmi Alp
aslan'ın, bedeli ödenmeden gayrimenkul istimlâ
kinde bulunan belediyelere ve bu borçların Dev
letçe ödenilmesi hususunda Hükümetçe bir ted
bir düşünülüp düşünülmediğine dair sözlü soru 
önergesi Başbakanlığa gönderilmiştir. (6/100) 

4. — Temsilciler Meclisi Üyesi Suphi Doğu-
kan'm, K/1164 sayılı Çimento Prim Kararna
mesinin yürürlükte olup olmadığına ve prim ve
rilmekte olan çimento fabrikalarına dair sözlü 
soru önergesi Sanayi Bakanlığına gönderilmiş
tir. (6/101) 

5. — Temsilciler Meclisi Üyesi Suphi Doğu-
kan'm, pamuk mahsulüne zarar veren pembe 
kurdla bu yıl yapılan mücadeleye dair sözlü so
ru önergesi Tarım Bakanlığına gönderilmiştir. 
(6/102) 

6. — Temsilciler Meclisi Üyesi Kaludi Las-
kari'nin, Türk Rum Cemaati kilise ve mekteple
rine ait vakıf malların hakiki şahısları namına 
tesciline engel olan kanuni mevzuata dair sözlü 
soru önergesi Devlet Bakanlığına gönderilmiş
tir. (6/103) 

2. — GELEN KÂĞITLAR 

Teklif 
1. — Millî Birlik Komitesi Üyesi Haydar 

Tunçkanat ve bir arkadaşı ile Temsilciler Mec
lisi Üyesi Rauf Gökçen'in, Harb Akademileri 
kanunu teklifi (2/53) (Millî Savunma Komisyo
nuna ve Maliye Komisyonu ile Kurucu Meclis 
Bütçe Komisyonuna seçilen Temsilci üyelerden 
mürekkep Karma Komisyona) 
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BÎRtNCt OTURUM 
Açılma saati ; 15,10 

BAŞKAN — Başkanvekili İbrahim Senil. 
KÂTİPLER : Oktay Ekşi, Şahap Kitapçı. 

BAŞKAN — Birleşimi açıyorum. 

3. — YOKLAMA 

BAŞKAN — Yoklatma yapılacaktır. ! dır. 
(Yoklama yapıldı.) i Başkanlığın sunumları vardır, okutuyorum. 
BAŞKAN — Görüşmek için yeter sayı var- j 

4. — BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI 

1. — Devlet Bakanlığından istifa eden Hayri 
Mumcuoğlu'nun istifasının kabul ve yerine Prof. 
Adnan Erzi'nin tâyin olunduğuna dair Devlet 
Başkanlığı tezkeresi (3/151) 

Temsilciler Meclisi Başkanlığına 
Devlet Bakanlığından istifa eden Hayri 

Mumcuoğlu'nun istifasının kabulü ile Devlet 
Bakanlığına Prof. Adnan Erzi'nin tâyini uygun 
görülmüştür. 

Cemal Gürsel 
Org. 

Devlet Başkanı ve Başbakan 

BAŞKAN — Yüksek Meclisçe bilgi edinil
miştir. 

2. — Üyelerden bâzılarına izin verilmesi hak
kındaki Başkanlık tezkeresi (3/152) 

Genel Kurula 
Aşağıda adları yazılı sayın üyelerin hizala

rında gösterilen müddetlerle izinleri Başkanlık 
Divanının 28 Ağustos 1961 tarihli toplantısında 
kararlaştırılmıştır. 

Keyfiyet yüce tasviplerine arz olunur. 

Kâzım Orbay 
Temsilciler Meclisi Başkanı 

Lûtfi Akadlı, 15 gün, mazeretine binaen, 28 
Ağustos 1961 tarihinden itibaren 

Ahmet Şener, 20 gün, mazeifletine binaen, 
4 Eylül 1961 tarihinden itibaren 

Ekrem Tüzemen, 20 gün, mazeretine binaen, 
5 Eylül 1961 tarihinden itibaren 

BAŞKAN — Teker teker okutup oylarınıza 
sunacağım. 

Lûtfi Akadlı, 15 gün, mazeretine binaen, 28 
Ağustos 1961 tarihinden itilbaren 

BAŞKAN — Oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler... Etmiyenler... Kabul edilmiştir. 

Ahmet Şener, 20 gün, mazeretine binaen, 
4 Eylül 1961 tarihinden itibaren 

BAŞKAN — Oylarınıza sunuyorum. Kabul 
edenler... Etmiy enler... Kabul edilmiştir. 

Ekrem Tüzemen, 20 gün, mazeretine binaen, 
5 Eylül 1961 tarihinden itibaren 

BAŞKAN — Oylarınıza sunuyorum. Kabul 
I edenler... Etmiy enler... Kabul edilmiştir. 

3. — Bakanlıkça, 30 Ağustos Zafer Bayramı
nın 39 ncu yıldönümü münasebetiyle Genelkur
may Başkanlığı binasında yapılacak tebrik töre
nine Temsilciler Meclisi üyelerinin de katılacak' 

J lan hususunun bildirilmesi 

BAŞKAN — Efendim, 39 ncu yddönümünfi 
kutlıyaeağımız Zafer Bayramı münasebetiyle 
Millî Savunma Bakanı ve Genelkurmay Başkanı, 

I 30 Ağustos sabahı saat 8,50 de Genelkurmay Ba§-
I kanlığında tebrikleri kabul edeceklerdir. Sayın 

üyeler bu merasime katılacaklardır. Kıyafet koyu 
renkli elbisedir. 
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5. — SORULAR VE CEVAPLAR 
A. — SÖZLÜ SORULAR 

1. — Temsilciler Meclisi ttyesi Fehmi Alp-
slan'ın, Toprak Mahsulleri Ofisinin ucuz buğ
day satışında hangi ölçülere göre hareket edildi
ğine ve Artvin'in Ardanuç ilçesinin buğday ih
tiyacına dair Ticaret Bakanından sözlü sorusu 
(6/64) 

2. — Temsilciler Meclisi Üyesi Sait Naci Er
gindin, belediye başkanlarına verilmekte olan 
aylıkların en azmin miktarına dair İçişleri Ba
kanından sözlü sorusu (6/72) 

3. — Temsilciler Meclisi Üyesi M*. Rauf 
İnan'm, bilûmum ilk, orta ve yüksek okullarla 
üniversitelerdeki öğrencilerin bir yıllık tahsili
nin Devlete ortalama kaça malolduğuna oe bu 
okullardaki başarı oranına dair Millî Eğitim Ba
kanından sözlü sorusu (6/73) 

4. •— Temsilciler Meclisi Üyesi Bahir Er-
soy'unı Adam sabık Emniyet Müdürünün Er
zincan Emniyet Müdürlüğüne tâyininin doğru 
olup olmadığına dair İçişleri Bakanından sözlü 
sorusu (6/74) 

5. — Temsilciler Meclisi Üyesi Bahir Ersoy'-
un, illerde ve iş mıntakalannda işçi asgari ücreti 
tesbit edilmemiş iş kolu bulunup bulunmadığı
na, halen tesbit edilmiş olan asgari ücretlerin 
mevzuatımızdaki tarife uygun olup olmadığına 
ve kaç iş kolunda tesbit yapıldığına dir Çalışma 
Bakanından sözlü sorusu (6/75) 

6. — Temsilciler Meclisi Üyesi Zeki Baltacı-
oğlu'nun, Düzce ilçesinde vukubulan sel felâke
tinde ztyrar görenlere yardım hususunda ne gi-

- bi tedbirler alındığına ve bu ilçede sel âfetinin 
tekerrürü ihtiynaline karşı ne gibi tedbhier düşü
nüldüğüne dair Başbakandan sözlü sorusu (6/76) 

8. — Temsilciler Meclisi Üyesi Şinasi Özden-
oğlu'nun, Ankara ilinin bir kısım köylerine ev ba
şına verilen 500 er kilo kok kömürü istihkakının 
bu yıl ne gibi bir sebeple kesildiğine ve bunların 
yakıt ihtiyaçlarının giderilmesi için ne gibi ted
bir düşünüldüğüne dair Sanayi Bakanından sözlü 
sorusu (6/78) 

9. —- Temsilciler Meclisi Üyesi Ferid Melen'-
in, fazla alınan Arazi ve Bina vergileri farkla
rının 309 sayılı Kanun gereğince İadesi hakkın
da ne gibi tedbirler alındığına dair Maliye ve 
İçişleri Bakanlarından sözlü sorusu (6/79) 

~ 10. —- Temsilciler Meclisi Üyesi M. Rauf 
Inan'ın, MUM Eğitim Bakanlığı teşkilâtında ça
lışan memur ve öğretmenlerin görev durumları 
ile eksik öğretmen miktarına ve öğretmen ihti
yacım karşılamak için ne gibi tedbirler alındığı
na dair Millî Eğitim Bakanından sözlü sorusu 
(6/80) 

11. — Temsilciler Meclisi Üyesi Selâmı Sa-
vaş'm, şehir ve kasabaların ekmeklik buğdayını 
veremiyen Toprak Mahsulleri Ofisinin stok du
rumunu niçin ayarlamadığına ve vaktinde ted
bir almıyan idareciler hakkında bir muamele, 
yapılıp yapümıyacağına dair Ticaret Bakanın
dan sözlü sorusu (6/81) 

12. — Temsilciler 3îeclisi Üyesi Ömer Sami 
Coşar'ın Kıbrıs'ta Anayasanın ihlâl edilip edil
mediğine dair Dışişleri Bakanından sözlü soru
su (6/82) 

13. — Temsilciler Meclisi Üyesi Suphi Do-
ğukan'ın, Tarım Bakanlığı iş ve çalışma progra
mının 4 aylık tatbikatının sonuçlarına dair Ta
rım Bakanından sözlü sorusu (6/83) 

14. — Temsilciler Meclisi Üyesi Mehmet Sa
lim Hazerdağlı'nın, 7475 sayılı Kanunun yasama 
organına sevk edilen gerekçesinde teknik okul 
kurulacak il isimlerinin yazılmaması sebebine ve 
1961 malî yılı bütçesindeki iki buçuk milyonluk 
tahsisatın hangi ilde yapılacak okul için kondu
ğuna ve Malatya'da yapılmakta olan Teknik Zi
raat Okulunun daha evvel başka bir yerde kurul
masının düşünülüp düşünülmediğine dair Millî 

7. — Temsilciler Meclisi Üyesi Suphi Doğu-
kan'ın, Haşhaş ziraatinin iyileştirilmesi için 
alınmış tedbirlerin ve afyon sakızının kaliteli 
olarak istihsali için yapılan iş ve işlemlerin ne
ler olduğuna, Toprak Mahsulleri Ofisince satın-
alınan afyon sakızının miktarına, satış yerleri
ne, fiyatlarına ve eldeki stoklarına dair Tarım 
ve Ticaret Bakanlarından sözlü sorusu (6/77) 
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Eğitim ve Tarım Bakanlarından sözlü sorusu 
(6/84) . 

15. — Temsilciler Meclisi Üyesi Ziya Müez-
zinoğlu'nun, Toprak Mahsulleri Ofisinin yeni 
mevsim başındaki ve bugünkü hububat stoku 
durumuna ve Amerika'dan ithal edilecek hubu
bata dair, Ticaret Bakanından sözlü sorusu 
(6/85) 

16. — Temsilciler Meclisi Üyesi Hızır Gen-
giz'in, Devlet memurlarının ücrette geçen hiz
metlerinin terbilerinde ve askerlikte er olarak 
geçen hizmetlerinin de emeklilikte sayılmasının 
düşünülüp düşünülmediğine dair Maliye Baka
nından sözlü sorusu (6/86) 

17. — Temsilciler Meclisi Üyesi Kaludi Las-
karis'in, 1331 sayılı Kanunun yürürlükte olup 
olmadığına ve 2879 sayılı Kanunun emvali met
ruke ile olan alâkasına dair Maliye Bakanından 
sözlü sorusu (6/87) 

18. — Temsilciler Meclisi Üyesi Nuri Kınık'-
ın, hususi teşebbüs tarafından yapılacak turistik 
tesislere ait projelerin önceden Bakanlıkça gö
rülmesinde ve Turizm Bankasının elinde mevcut 
tesislerin hususi teşebbüse devredilmesinde bir 
fayda mülâhaza edilip edilmediğine, Türkiye 
Cumhuriyeti Emekli Sandığınca yapılmakta olan 
otellerin inşaatına hi^ verilmesinin düşünülüp 
düşünülmediğine dair, Basın - Yayın ve Turizm 
Bakanından sözlü sorusu (6/88) 

19. — Temsilciler Meclisi Üyesi Halil Ak-
yavaş'ın, muhtarlık yapan öğretmenlerin üzerin
de bulunan muhtarlık görevinin alınması husu
sunda bir tedbir düşünülüp düşünülmediğine 
dair, İçişleri ve Milli Eğitim Bakanlarından söz
lü sorusu (6/89) 

20. — Temsilciler Meclisi Üyesi Halil Akya-
vaş'ın, köy sağlık memurları için açılmış bulunan 
kursları bitiren köy sağlık memurlarının, tâyin 
durumlarına, kurs yevmiyelerine ve hayvan yemi 
tazminatlarına dair, Sağhk ve Sosyal Yardım 
Bakanından sözlü sorusu (6/90) 

21. — Temsilciler Meclisi Üyesi Mehmet Gök-
er'in, Sarız kazasından ve köylerinden bir kısım 
şahısların kanunsuz olarak karakollarda mâruz 
kaldıkları muameleler hakkında İçişleri Bakan
lığına ihbar ve şikâyetlerde bulunulup bulılnul-
madığına, şikâyet olunanlar hakkında bir işlem 
yapılıp yapılmadığına ve vatandaşlar arasında 
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I huzursuzluğa sebebolan bu gibi vakaların önlen-
I mesi için alman ve alınacak olan tedbirlere dair, 
I İçişleri Bakanından sözlü sorusu (6/91) 

I 22. — Temsilciler Meclisi Üyesi Enver Kırk-
I er'in, Ankara şehri ikinci Çubuk Barajı inşaa-
I tının müddetinde ikmal olunup olunamıyacağına 
I ve gerekli makina ve araçlarının temin edilip 
I edilmediğine dair, Bayındırlık Bakanından sözlü 
I sorusu (6/92) 

I 23. — l'emsilciler Meclisi Üyesi Enver Kırk-
I er'in, Posta, telgraf ve telefon hizmetleri tam 
I olarak temin edilmiş bulunmıyan ilçelerle bun-
I ların miktarına, âmme hizmetinin vatandaş aya-
I gına getirilmesinin tahakkuku için ne kadar za-
I mana ihtiyaç olduğuna ve bu hususta ne düşü-
I nüldüğüne dair, Ulaştırma Bakanından sözlü so

rusu (6/93) 
24. — Temsilciler Meclisi Üyesi Mehmet 

j Göker'in, Manavgat ilçesinde jandarmalar ta
rafından halka yapılan kötü muameleye ve bu 

I gibi kanunsuz fiilleri işliy enlere ne gibi bir iş-
I lem yapıldığına ve bu hâdiselerin önlenmesi 
I için bir tedbir düşünülüp düşünülmediğine dair 

İçişleri Bakanından sözlü sorusu (6/94) 

25. — Temsilciler Meclisi Üyesi Fikret Pa-
mir'in, Ankara Belediyesinin 1960 l 1961 ve 

I 1961 - 1962 yılları bütçelerinin onaylanmaması 
sebebine ve müstahak bulunmalarına rağmen 
terfi ettirilmemiş memur adedine dair İçişleri 
Bakanından sözlü sorusu (6/96) 

26. .— Temsilciler Meclisi Üyesi Ferda Gü-
ley'in, bâzı parti lider ve hatiplerinin ^muhtelif 
vesilelerle yaptıkları konuşmalarda 27 Mayıs 
İnkılâbını haksız gösterici ve Yassutda mahkeme
lerinin üstüne gölge düşürücü imalarda bulun
maları karsısında \ne gibi tedbirler alınmasının 
düşünüldüğüne dair Başbakandan sözlü sorusu 
(6/97) 

(BAŞKAN — Sorularla ilgili Bakanların hiç
biri hazır bulunmadığından sorular gelecek soru 
gününe bırakılmıştır. 

FEHMİ ALPASLAN — Başkanım, bu mev
zuda usul haikkmda könuşacaği'm. 

BAŞKAN — Buyurun. 
FEHMİ ALPASLAN — Muhterem arkadaş

lar, sözlü soru müessesesinin müeyyidesinden 
I malb-ruamyeti sebebiyle işlemez bir halde bulundu-

— 83 — 
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ğunu, geçen defa vermiş olduğum sözlü soru mü
nasebetiyle, Yüksek Heyetinize arz etmiştim. 

O gün Sayın Ticaret Vekilinden Toprak Mah
sûlleri Ofisiyle alâkalı sözlü sorumda vâki olan 
•konuşmam sebebiyle, kendisi !bir sataşmanın mev
cudiyetti bahanesiyle söz almak istemişler'di. 

'Gönül çok isterdi ki, bugün gelsin; mesele bu
rada teşrih edilsin. Fakat kendisinin sözlü soru
lara zerrece ehemmiyet vermediğini bugün de 
kaçamak yapmaısı neticesi yüksek huzurunuzda 

1. ,— Birinci Dünya ve İstiklâl savaşlarına 
iştirak eden Nebioğlu \Ali \Sami JEryılmaz'a va
tani hizmet tertibinden maaş tahsisine dair 
kanun tasarısı ve Maliye {Komisyonu ile Kurucu 
Meclis Bütçe Komisyonuna seçilen Temsilci 
üySlerden mürekkep Karma Komisyon raporu 
(1/158) (S. Sayısı : 79) [Birinci görüşme tari
hi : 24 . 8 . 1961] 

6AŞKAN — Maddeleri okutuyorum efendim. 
(«Maliye Balkanı yok,» sesleri) Tasarının ikinci 
görüşülmesi olduğu için Maliye Bakanı olmadan 
müzakereye devam edilebilir. . 
Birinci Dünya ye îstikjâl savaşlarına iştirak 
eden Nebioğlu Ali Sami Eryılmaz'a vatani hiz

met tertibinden maaş tahsisine dair Kanun 

Madde 1. — Birinci Dünya ve İstiklâl savaş
larına iştirak ederek emsaline nazaran üstün hiz
metler ifa dden ve halen yardıma muhtaç bir du
rumda bulunan Nebioğlu Ali Sami Eryılmaz'a, 
hayatta bulunduğu 'müddetçe, vatani hizmet ter
tibinden 500 lira aylık bağlanmııştır. 

BAŞKAN — Madde hakkında verilmiş tadil
name yoktur. Maddeyi yüksek oylarınıza sunu-
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tescil ve tesbit etmiş bulunuyorum. Ben bu Mec
lisin yüksek huzurunda ve Türk Milletinin huzu
runda bugünkü bakanların mesuliyet duygusun
dan bu derece uzaklaşmalarından duyduğum tees
sür ve teessüfü arz ediyorum. (Alkışlar) 

BAŞKAN — Efendim, Bakanlar Kurulu top
lantısı olduğu için bakanlar toplantımıza iştirak 
edememişlerdir. Durum bundan ibaretttir. 

Gündemin son maddesine geçiyoruz. 

yorum. Kabul edenler... Etmiyenler... Kabul edil
miştir. 

Madde 2. — Bu kanun yayımını tafcibeden 
aybaşında yürürlüğe girer. 

BAŞKAN — Tadilname yoktur. Maddeyi 
yüksek oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler... 
Etmiyenler... Kabul edilmiştir, 

Madde 3. — Bu kanunun hükümlerini Maliye 
Bakanı yürütür. 

BAŞKAN — Tadilname yoktur. Maddeyi yük
sek oylarınızla sunuyorum. Kabul edenler... Et
miyenler... I^ıbul edilmiştir. 

Tasarının tümü üzerine leblte ve aleyhte söz 
istiyen arkadaş var mı? Tasarının tümünü yük
sek oylarınıza sunuyorum:. Kabul edenler... Et
miyenler... Tasarının tümü Meclisimizce kabul 
edilmiştir. 

Gündemde görüşülecek başka madde kalma
mıştır. Yarınki 29 Ağustos-1961 Salı günü saat 
10 da Kurucu Meclis ve onu takiben de Temsil
ciler Meclisi toplanacaktır. Bu itibarla arz etti
ğim saatlerde toplanmak üzere Birleşime son ve
riyorum. 

Kapanma saati : 15,20 

6. — GÖRÜŞÜLEN ÎŞLER 

file:///Sami

